

基礎忠恕大事記 (11月16日至12月15日)

- 11月18日 2011宗教與文化國際學術研討會。由馬來西亞南方學院、台灣元智大學、台灣一貫道總會及馬來西亞一貫道總會聯辦，今起兩天在南方學院舉行。基礎忠恕鍾雲鶯教授參加論文發表。
- 11月19日 基礎忠恕導覽人員訓練，第二期第二梯次共計66位，由劉文欽、魏瓊華兩位點傳師與公關處負責培訓。
- 11月20日 馬來西亞一貫道總會舉行十週年紀念感恩大會，中華民國一貫道總會由李玉柱理事長和廖永康副理事長代表出席。
一貫道總會彰化縣支會由盧紹松點傳師率各組線會員、道親共400位參訪忠恕道院。
忠恕學院三重分部李慶旺、黃淑貞兩位點傳師，率初級部二年級學員共55位參訪忠恕道院。
忠恕道院社福處協辦桃園縣家扶中心年度園遊會，於桃園市中正藝文特區設攤義賣，捐助弱勢家庭。當日總計3000餘人參與活動。
- 11月27日 益新單位邱淑媛點傳師率新道親共計100位參訪忠恕道院。
- 12月11日 忠恕學院初、中、高級部聯合結業典禮，出席人數總計745位。
- 12月14日 瑞周天惠單位李秀玉點傳師率馬來西亞古晉壇主、道親及青少年共28位參訪忠恕道院。



▲ 彰化縣支會致贈「天命永昌」紀念獎座。



▲ 忠恕學院三重分部學員專注聆聽導覽。



▲ 益新單位新道親法會成員參觀忠恕文物館。



▲ 瑞周天惠李點傳師與馬國壇主、道親合影。